

焦点关注



“青春风暴”将碰面，本周四青岛与广州首场季后赛打响

走！进球场为青岛男篮加油

在经过52轮的激烈角逐后，本赛季CBA常规赛全部结束，青岛男篮名列第七，回看这个赛季，小伙子们在场上的拼搏的画面历历在目，晋级季后赛，就是对他们最好的奖赏。本周四，青岛男篮季后赛的首场比赛将打响，对手是广州龙狮，让我们一起走进球场，为青岛加油。

常规赛完美收官
青岛篮球新星冉冉升起



虽然季后赛还没有开始，但青岛男篮常规赛第七名的成绩，已经足够让球迷们满意。

这个赛季，青岛男篮培养出中国男篮新星杨瀚森，让青岛男篮成为全国乃至全世界的焦点，不仅热搜数量拉满，还吸引了NBA球队的球探来现场考察。杨瀚森、王睿泽、赵嘉义三人同时入选中国男篮集训队，创造了青岛篮球的历史，其中杨瀚森和王睿泽代表国家队出征亚预赛，帮助球队战胜蒙古国男篮。青岛男篮在刘维伟的带领下，摆脱了曾经的“鱼腩球队”形象，成为强队。时隔三年，青岛男篮再次闯入季后赛，并且有希望闯入八强。

联赛成绩的显著提升，在于青岛男篮对年轻球员的启用和培养。第一年打CBA的杨瀚森已经成为青岛男篮的内线“支柱”。他在自己处子赛季，场均得15.2分、10.9个篮板、4次助攻、2.2次封盖，成为联赛最佳新秀已毫无悬念。同样是第一个赛季打CBA的段昂君，场均能得到24.3分钟的上场时间，在多场硬仗中得分超过20分。这些成绩离不开主帅刘维伟对球员们的信任，当然，刘维伟也时常被年轻球员的不冷静以及失误多等问题，气得脸红。好在，这帮球员足够努力，足够拼命，常常在比赛后还在健身房加练，他们也通过成绩证明了自己，没有辜负刘维伟以及球迷们的期待。

季后赛看点颇多
“青春风暴”谁更猛烈？



在晋级本赛季季后赛的12支球队中，青岛男篮恐怕是季后赛经验最少的一支队伍，也正因如此，这只季后赛“菜鸟”吸引了全国球迷的目光，纷纷猜

想这支青岛男篮，到底还能走多远？

青岛男篮的首个季后赛对手是广州男篮，如果单从常规赛战绩和实力来看，青岛男篮比对手略胜一筹。广州队的大外援坎普因手部骨裂出战成疑，此外，作为内线支柱的李炎哲也在赛季中途被交易到了新疆队。巧妇难为无米之炊，在内线主力缺失的情况下，老帅郭士强必须想出奇招，来抵挡杨瀚森的冲击。

实力归实力，但要论季后赛经验，青岛男篮却不如对手，毕竟广州龙狮已经连续四个赛季闯入季后赛，去年广州队还“以弱胜强”击败山东队晋级。作为曾将浙江队从“鱼腩球队”提升至全联盟前四强的刘维伟，他非常清楚季后赛的残酷性，不止一次强调，打季后赛，心态是关键。如何让球员们放下包袱，是刘维伟近期思考的问题，“最近这些天，我一直在给大家做心理引导，告诉队员把比赛看得简单些，不要太在意结果，全力以赴去拼就可以了。”

值得一提的是，青岛男篮的平均年龄是22.2岁，而广州男篮也才23岁多。青岛男篮拥有杨瀚森、段昂君等00后潜力新星，而广州队的崔永熙20岁就进入了国家队。青岛与广州的这场碰面，无疑是CBA两股“青春风暴”之间的碰撞，届时，谁的青春火力更猛？让我们拭目以待。

周四球票优惠
到主场为青岛加油



岛城球迷上一次在国信篮球馆看季后赛的比赛，还是三年前了。虽然常规赛也很精彩，但与季后赛相比，还是缺少了几分独属于竞技体育的残酷性。例如在季后赛“天王山之战”，赢下比赛就迈向下一轮，输掉比赛就被踢出局，在如此的压力之下，比赛时的空气仿佛都凝固了，这也许就是季后赛的魅力所在。

本赛季，通过青岛男篮球员的努力，争取到了季后赛首轮的主场优势，首个主场比赛将在本周四



杨瀚森(右)季后赛表现值得期待。新华社发

打响。对于这支年轻队伍而言，球迷们的支持是至关重要的，一声声的加油呐喊，能让球员们更有底气面对季后赛。“希望有更多球迷能来现场看球，对于我们这样的年轻球队来说，主场球迷越多，球员肯定越兴奋，我们一定会力争胜利。”刘维伟代表球队向球迷发出邀约。此外，在赛前，杨瀚森、王睿泽、赵嘉义等球员，也通过视频的方式，邀请球迷走进球场，为球队加油。

目前，青岛男篮季后赛主场门票销售工作已经展开。俱乐部特意推出了特惠球票，售价50元/张。此外，单笔订单购买5张及以上同场次同等级球票，可享受8折优惠，每笔订单限购10张，学生票、老年票享受5折优惠。其他具体购票规则可到“青岛国信海天篮球俱乐部”公众号查阅。让我们一起到国信篮球馆，为青岛男篮加油吧！

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜

体坛简讯

●4月7日，中国足协官方宣布：2026世界杯亚洲区36强赛第5轮国足主场对泰国队一战定在沈阳奥体中心上演，具体时间为6月6日晚8时。

●4月8日，本赛季征战中甲联赛的辽宁铁人足球俱乐部官宣：辽宁铁人聘请范志毅指导担任球队的教练组组长兼技术总监，孙卫指导担任教练组副组长兼技术副总监、第一执行教练。另据了解，李应发指导、李树斌指导也将出山，担任球队技术顾问。

●2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)已

于4月7日下午在国家游泳中心“水立方”正式收官。在为期3天共11个比赛项目的激烈竞争中，中国队凭借出色的技术和团队协作，在女子单人技术自选、混合双人技术自选、集体技术自选等6个比赛项目中夺冠，共计获得6枚金牌、3枚银牌。

●上周，国际足联通过官网公布了最新一期会员协会男足代表队(男足国家队)排名榜。中国队虽然在3月下旬两场世预赛比赛中取得一胜一平，但因在客场被世界排名低于本队近70位的新加坡队逼平，国足的国际排名积分增幅不大，仍排名世界第88位、亚洲第13位。

●近日，中冠联赛官方公布2024赛季大区赛参赛俱乐部名单，共有75支球队参加新赛季联赛。其中，青岛有五月的风和追风少年2家俱乐部成功入围。

赛事预告

中超

4月10日晚 梅州客家VS青岛海牛
4月10日晚 青岛西海岸VS天津津门虎
4月14日晚 青岛海牛VS浙江
4月14日晚 沧州雄狮VS青岛西海岸

中甲

4月14日下午 青岛红狮VS广西平果

CBA

4月11日晚 青岛国信水产VS广州龙狮
4月14日晚 广州龙狮VS青岛国信水产